
Podzimní a vánoční čas v Klubíčku 

Začátek školního roku je pro mnoho dětí, ale i rodičů novou životní etapou. Z předškoláků  
se stávají malí školáci, z prostředňáků předškoláci a do školky přicházejí noví kamarádi. Naším cílem  
je podpora dětí v tomto přechodovém období, vstřícná komunikace a spolupráce s rodiči, aby se každé 
dítě mohlo rozvíjet podle svých individuálních potřeb. 

S předškoláky jsme na začátku září vyrazili na adaptační výlet 
do Obory, kde si děti užily společný čas venku a lépe  
se poznaly. Mladší děti se s prostředím školky seznamují 
tradičním Barevným dnem – zábavným programem, během 
kterého objevují všechna zákoutí naší školky. 

Podzimní období jsme oslavili společně s rodiči na školní 
zahradě při podzimní slavnosti plné úkolů a her. Starší děti 
měly možnost účastnit se kurzu plavání v jilemnickém bazénu, 
seznámit se s hrou na flétnu nebo se zapojit do angličtiny. 

V listopadu jsme začali se saunováním. Snažíme se trávit čas venku za každého počasí, nejstarší děti  
na podzim splnily svůj cíl 50 podzimních kilometrů. 

Účastníme se s dětmi akcí i mimo školku např. Selský den, 
pořádali jsme pro děti příjezd sv. Martina. Do školky k nám 
zavítalo divadlo, etické dílny, lomničtí hokejisté. 

V prosinci jsme se zúčastnili tradičních Mikulášských slavností, 
kde naši předškoláci vystoupili s krátkým programem. Mikuláš  
se svou družinou pak zavítal i k nám do školky a obdaroval děti 
malým balíčkem. Nechybělo ani divadelní představení  
s čertovskou pohádkou. 

Před Vánocemi děti nacvičily vystoupení pro seniory a předaly jim drobné 
dárečky, které samy vyrobily. Naše školka se také zapojila do projektu 
Jsem laskavec, který děti vede k tomu, aby rozdávaly radost, učily  
se vděčnosti a úctě. Letos jsme se rozhodli potěšit našeho dětského 
lékaře. Byli jsme požádáni o vystoupení tanečku na předávání ocenění 
policie ČR na zámku. 

Vánoční čas se snažíme prožít s dětmi i rodiči v přátelské atmosféře. 
Společně jsme si užili vánoční posezení s malým programem, zpíváním 
koled a sdílením radosti ze svátečního období. 

První pololetí nám uteklo jako voda a my 
už se těšíme na další společné zážitky, 
které nás čekají na jaře. Po zimním 
období plném radosti a tradic nás nyní 
čekají nové výzvy, dobrodružství  
a objevování. Děkujeme rodičům  
za spolupráci a podporu a přejeme 
všem slunečné dny plné pohody  
a úsměvů. 


